



Здравствуйте, ЛЮДИ



2 марта в акватории Горьковского моря состоялся XV Международный фестиваль подлёдного лова «Чкаловская рыбалка – 2024». На мероприятии был установлен рекорд Гиннеса в номинации «Самая массовая подлёдная рыбалка России».

Представители 15 регионов нашей страны и 48 стран мира(!) собрались на грандиозный праздник рыболовов, приуроченный к 120-летию со дня рождения легендарного советского лётчика-испытателя Валерия Павловича Чкалова. Участники этого зрелищного соревнования состязались более чем в 20 номинациях зимней ловли. А завершился фестиваль зрелищным авиационным шоу «Чкалов 120».



Человек вышел на лёд, и он романтик

На грандиозном мероприятии присутствовали губернатор Нижегородской области Глеб Никитин, знаменитый путешественник Фёдор Конюхов и популярный актёр, герой фильма «Особенности национальной рыбалки» Виктор Бычков. Кстати, актёр в прошлом году уже был на фестивале, и ему очень понравилось. Теперь многие рыбаки считают его счастливым талисманом. Губернатор тепло поздравил участников, пожелал всем успешной рыбалки. Отметил позитивные изменения в облике Чкаловска и наличие неиспользованного туристического потенциала, подчеркнув историческую ценность города. Побывал в селе Пурех, бывшей вотчине князя Дмитрия Пожарского.

Поздравил немецких граждан Ремо и Биргит Кирш с получением гражданства Российской Федерации. А также обсудил вопросы по поддержке наших соотечественников, желающих переехать в Россию.

Ну, а для одного из самых известных путешественников нашего времени Фёдора Конюхова, фестиваль запомнился не только соревнованиями по зимней рыбалке, но и посещением двух нижегородских судостроительных предприятий. Там путешественник с интересом ознакомился с технологическим процессом строительства скоростных судов нового поколения и даже прокатился на экраноплане и судне на воздушной подушке.

Практически с самого основания этих замечательных

рыбачьих батальи на Горьковском море среди почётных гостей всегда присутствует один из его организаторов – председатель правления НОО ООО «ВООИ» Эдуард Александрович Житухин. И привозит свою дружную многочисленную дружину членов ВООИ – любителей зимней рыбалки.

Теперь обо всём по порядку. Мне повезло, иначе и не скажешь, третий год подряд в составе Нижегородской команды ВООИ побывать на рыбацком празднике! С вечера приготовлены тёплые вещи и заведён будильник. А поутру, ещё затемно, на первой электричке добираюсь до места посадки на автобус. Ответственным за посадку на этот раз был член президиума Советского общества инвалидов Михаил Филиппов.

Очень активный молодой человек, не пропускающий ни одного мероприятия. Жаль, что остальные активисты Советской организации заболели перед самой поездкой, хотя ждали этот фестиваль целый год. По дороге на море за окном автобуса мелькали заснеженные поля и леса, а в нашем коллективе царила тёплая творческая атмосфера рыбацких баек и воспоминаний. Поэтесса Фаина Цвирова увлечённо читала своё стихотворение, написанное специально к этому дню. Кто-то вспоминал яркие момен-



ты своих рыбацких историй. И тут Михаил предложил «А не спеть ли нам?» и затянул свою коронную, душевную песню «За окошком снегири». И все с удовольствием начали подпевать. Одним словом, вот так мы и погрузились в атмосферу праздника. На душе стало тепло и уютно.

Честно говоря, даже не заметили, как оказались на месте. Вокруг изумительная погода, спокойная, безветренная, практически идеальная для рыбаков. А для рыбы? Об этом узнали совсем скоро. Зарегистрировавшись, члены команды получили яркие жилетки с номерами на спине и на груди. Повсюду трепещут на ветру яркие полотнища разноцветных флагов. К всеобщей радости, фестивалю присвоен статус междуна-

родного. Кого только здесь не было. Студенты из Сирии, Египта, Китая, Турции и других государств, обучающиеся в нижегородских вузах. И ежегодно к отряду иностранцев присоединяются всё новые новобранцы. Знакомятся с русскими традициями, участвуют в номинации «Клёвая фишка», в мастер-классе по ловле рыбы «Готовь удочки», в интеллектуальных играх. А ещё обязательно все участники посещают музей легендарного лётчика Валерия Чкалова, гастрономическую выставку «Рыбный базар». И, конечно, получают незабываемые на всю жизнь впечатления. Ведь только здесь, в России, многие из них впервые то и увидели снег, такой пушистый и холодный.

(Окончание на 2-й стр.)

